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ATA DA 2ª REUNIÃO DO COMITÊ INTERNO DE GOVERNANÇA PÚBLICA E GESTÃO DE RISCOS -
CGRIS/GAB/SEAGRI-DF

A reunião do Comitê Interno de Governança Pública e Gestão de Riscos foi realizada por videoconferência
e dividida em duas partes para apresentação dos resultados do Projeto Piloto de Implementação da
Gestão de Riscos na SEAGRI/DF e deliberações: a primeira,  para tratar da apresentação dos Projetos:
"Compras Ins�tucionais", "Programa Boas Prá�cas" e "Regularização Fundiária" , a segunda, para tratar
da apresentação dos projetos "Febre A�osa", "Plano de Dados Abertos" e deliberações; No primeiro
dia do mês de dezembro de dois mil e vinte, às 9h, o Comitê se reuniu com os seguintes Membros:
Secretário de Estado da Agricultura, Abastecimento e Desenvolvimento Rural – SEAGRI/DF, Candido Teles
de Araújo; Secretário-Execu�vo, Luciano Mendes da Silva; Subsecretário de Administração Geral em
exercício , Francisco Gladstone Ma�as Moreno Filho ; Subsecretário de Regularização e Fiscalização
Fundiária, Diogo Santos de Paula; Subsecretário de Abastecimento e Desenvolvimento Rural, Odilon Vieira
Júnior.;Subsecretária de Defesa Agropecuária Subs�tuta, Cristyanne Barbosa Taques; Subsecretário de
Polí�cas Sociais Rurais, Abastecimento e Comercialização Subs�tuta, Gleide Célia Virgolino da Silva; Chefe
de Gabinete, Cláudia Ber�ni de Oliveira; Assessor da Assessoria de Gestão Estratégica e Projetos, Flávio
Boeres Juvencio; e o Assessor da Assessoria de Polí�cas Públicas de Desenvolvimento Rural subs�tuto,
Vilmar Angelo Rodrigues. Membro ausente:o Ouvidor, Franklin Rocha Lopes Convidados: Os par�cipantes
do Grupo de Trabalho Portaria nº 53/2020: Marcleiton Vilarouca Texeira;Caroline Rodrigues
Azevedo; Janaína Bitencourt Licurgo; Jefferson Virgínio da Silva Souza; Larissa Lucena Rezende; Diná Maria
Guimarães da Silva; O Secretário Candido, abriu a reunião dando as boas vindas aos par�cipantes  e
reforçou a importância da implantação do Projeto Piloto, posteriomente o Secretário Execu�vo, Luciano
Mendes deu um histórico sobre o Projeto Piloto e iniciou-se as apresentações dos Projetos  "Compras
Ins�tucionais" por Jefferson Virgínio, "Programa Boas Prá�cas" por Diná Maria e "Regularização
Fundiária" por Caroline Rodrigues, no qual todos apresentaram a matriz de riscos de cada projeto, fizeram
apontamentos de melhorias e a falaram sobre a percepção sobre a par�cipação do projeto piloto. O
Secretário e o Secretário execu�vo elogiaram as apresentações e parabenizaram o trabalho realizado em
cada projeto.A primeira parte da reunião foi encerrada. A segunda parte da reunião foi retomada aos sete
dias dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, às 10:30h, com os mesmos par�cipantes  com as
ausências: do Ouvidor, Franklin Rocha Lopes; Subsecretário de Abastecimento e Desenvolvimento Rural,
Odilon Vieira Júnior; Subsecretário de Regularização e Fiscalização Fundiária, Diogo Santos de Paula. Foi
dado prosseguimento as apresentações dos projetos: "Febre A�osa" por Janaína Bitencourt, "Plano de
Dados Abertos" por Marcleiton Vilarouca que também apresentaram a matriz de riscos de cada
projeto, fizeram apontamentos de melhorias e a falaram sobre a percepção sobre a par�cipação do
projeto piloto. Posteriormente foi dado a palavra para o Coordenador do Projeto - Flávio Boeres - que
apresentou os resultado ob�dos no Projeto piloto bem como apresentou os erros e acertos da
implantação e explicou que o Projeto "Crédito Fundiário" não foi apresentado pelo fato de ele estar
passando por mudanças estruturais e que a matriz de riscos não ficaria correta e teria q ser refeita em
outro momento oportuno. Apresentou também a necessidade de capacitação da equipe e necessidade
de a Alta Gestão definir a Estrutura para con�nuidade da implantação da Gestão de Riscos na SEAGRI uma
vez que não temos mais a Unidade de Controle Interno - UCI e a AGEP não ter estrutura de pessoal para
atender a demanda. Seguiu-se a Deliberação. Foi deliberado e aprovado que a matriz de
risco será criada/revisada a cada projeto novo, revisão do planejamento estratégico ins�tucional e a cada
ciclo do Plano PluriAnual. Que o Comitê tolera o nível de risco - Consequência x probabilidade  - no grau
"BAIXO". Foi deliberado ainda que no segundo semestre de 2021 a SEAGRI irá iniciar o Programa de
Integridade com o apoio Ins�tucional da CGDF. O Secretário falou que foi prome�da uma reestruturação
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para janeiro de 2021 e que a Gestão de Riscos seria estudada junto a alta gestão, agradeceu o trabalho
desenvolvido e parabenizou todos os envolvidos. foi encerrada a reunião da qual foi lavrada a presente
Ata.
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